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    Положение о  кабинете врача   акушера-гинеколога.



 Настоящее Положение регулирует вопросы осуществления деятельности кабинета врача-акушера-гинеколога  ООО «ДарияМед» разработанное на основании  «Порядка оказания медицинской помощи по профилю «Акушерство и гинекология», утвержденному Приказом Минздрава России от 20.10.2020г №1130н  .                                                                                   

1.На должность врача - акушера-гинеколога  назначается медицинский работник, соответствующий Квалификационным требованиям к медицинским  работникам с высшим образованием по специальности "акушерство и гинекология".
2. Врач акушер-гинеколог подчиняется главному врачу и заместителю по организационно-методической работе.
3. Врач акушер-гинеколог оказывает акушерско-гинекологическую помощь женскому населению  в соответствии со стандартами медицинской помощи, клиническими   рекомендациями  и нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти в области здравоохранения, соответствующих органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации и органа местного самоуправления.
4. Врач-акушер-гинеколог:
-осуществляет консультации беременных женщин, гинекологических больных ;
-осуществляет прерывание беременности в ранние сроки медикаментозным методом до 63-х дней аменореи с учетом противопоказаний;
-проводит физическую и психопрофилактическую подготовку беременных женщин к родам, в том числе подготовку семьи к рождению ребенка;
-организует и проводит профилактические мероприятия по выявлению, предупреждению и снижению гинекологических и онкологических заболеваний, патологии молочных желез, инфекций, передаваемых половым путем, ВИЧ-инфекции, в том числе передачи ВИЧ-инфекции от матери ребенку;
-организует экстренную медицинскую помощь беременным женщинам, родильницам и гинекологическим больным независимо от их места жительства в случае их непосредственного обращения в кабинет акушера-гинеколога при возникновении острых состояний  и организует  их доставку в ГБУЗ КО «ЦРБ Козельского района»;
-определяет медицинские показания и направляет на своевременную госпитализацию беременных женщин, родильниц и гинекологических больных в учреждения здравоохранения, в том числе в учреждения здравоохранения субъектов Российской Федерации и в государственные учреждения здравоохранения для получения специализированных и высокотехнологичных видов медицинской помощи;
-осуществляет наблюдение за пациенткой на всех этапах оказания медицинской помощи;
-проводит клинико-экспертную оценку качества оказания медицинской помощи женщинам вне-, в период беременности, в послеродовом периоде и эффективности лечебных и диагностических мероприятий;
-осуществляет санитарно-гигиеническое образование среди женского населения по вопросам охраны репродуктивного здоровья, профилактики абортов;
-организует и проводит мероприятия по соблюдению санитарно-противоэпидемического режима, руководствуясь санитарными нормами и правилами;
-взаимодействует с государственными учреждениями здравоохранения, учреждениями здравоохранения субъектов Российской Федерации и муниципальными учреждениями здравоохранения;
-содействует обеспечению правовой помощи беременным женщинам, родильницам и гинекологическим больных;
-организует ведение учетной и отчетной документации, предоставление отчетов о деятельности в установленном порядке, сбор данных для регистров, ведение которых предусмотрено законодательством;
- постоянно  повышает свою квалификацию ;
- внедряет в практику современные диагностические и лечебные технологии, новые организационные формы работы, средств профилактики и реабилитации больных;


